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               V Praze 25. února 2009 
Vážený pane premiére, 

před více než měsícem jsme se na Vás obrátili dopisem a symbolickým šekem 
k odvaze, který představoval padesát sedm tisíc občanů podepsaných pod peticí „Na 
komunisty si zvykat nechceme“. Vyzvali jsme tehdy Vás i Vaše kolegy, abyste čelili 
opětovnému návratu komunistů k moci a podali k Nejvyššímu správnímu soudu, jako orgánu 
nezávislé justice, návrh na rozpuštění Komunistické strany Čech a Moravy (KSČM). 
K dopisu jsme rovněž připojili text petice, jejíž součástí je mimo jiné i otázka nedostatečné 
výuky o komunistické totalitě na českých školách. 

Mezi dnes již více než šedesáti pěti tisíci občany, kteří petici „Na komunisty si zvykat 
nechceme“ podepsali, je i řada významných osobností. Některé z nich se rozhodly podpořit 
petici i formou veřejného prohlášení, které najdete na našich webových stránkách 
(www.viteznyunor.cz). Z jejich vyjádření je zřejmé, že stejně jako my sdílí podobnou obavu 
z návratu komunistické totality, možná méně krvavé, ale přesto totality. Stávající ekonomická 
krize může navíc zvýšit náchylnost některých jedinců k hledání jednoduchých až extrémních 
řešení, a to na obou pólech naší politické mapy. Z historických zkušeností víme, že uchopení 
moci komunisty či fašisty a nacionálními socialisty je téměř nevratné. Soudíme, že povinností 
demokratů je samu demokracii bránit! 

I proto nás těší, že někteří Vaši kolegové nám vyjádřili podporu a jasně deklarovali, že 
návrh na podání k Nejvyššímu správnímu soudu podpoří. Na druhou stranu jsme však zděšeni 
vyjádřením ministra vnitra o relativizaci zákazu KSČM. To, že by stejně vznikla podobná 
strana s jiným názvem, ale stejnými lidmi, nepovažujeme za relevantní argument. V případě 
vraždy či loupeže přece také nerezignujeme na její potrestání jen proto, že se jí delikvent 
může dopustit opět pod jinou, falešnou identitou. Neuznávání zákonů či rezignace na jejich 
dodržování zvláště osobou ministra vnitra je pro nás alarmující a přímo se nabízí i otázka jeho 
kompetentnosti. To se týká i rychlosti práce jemu svěřeného úřadu, včetně délky zpracovávání 
zprávy Dočasné komise Senátu PČR pro posouzení ústavnosti KSČM. Podle zákona  
o sdružování v politických stranách musí totiž vláda o návrhu na rozpuštění politické strany 
rozhodnout do třiceti dnů od doručení podnětu. O rozpuštění či setrvání komunistické strany 
v našem politickém spektru by měl rozhodnout nezávislý soud, a to na základě posouzení 
zákonnosti. Dejme nezávislému soudu šanci, aby rozhodl. Přeje si to tak již více než šedesát 
pět tisíc našich spoluobčanů!  

Jsme rádi, že potřebnou odvahu našla vláda v případě Dělnické strany, která svými 
ideovými základy ohrožuje demokratické zřízení stejně jako KSČM. Věříme, že Nejvyšší 
správní soud svým rozhodnutím potvrdí, že taková strana nemá v demokratické společnosti 
místo.  

Pane premiére, předem Vám děkujeme za Vaši osobní odpověď. 

S pozdravem 

Petiční výbor petice „Na komunisty si zvykat nechceme“ 

Jan Cieslar             Jan Jakob         Jan Sixta             Viktor Meca 
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